

Правовые знания очень важны в современном мире.

Знать свои права и обязанности должен каждый ответственный гражданин страны. Хорошо, когда усвоение этих знаний начинается прямо со школьного возраста.

Именно для этого в Школе № 648 периодически проходят встречи учащихся с представителями различных правоохранительных структур. Например, на днях наше учебное заведение посетила помощник прокурора Головинской межрайонной прокуратуры Александра Дербуш.

В ходе беседы были рассмотрены ситуации административных и уголовных правонарушений, которые могут повлечь за собой ответственность уже с возраста 14 лет. Кроме того, ребятам рассказали об опасностях, подстерегающих их в сети интернет и о том, как их избежать.

В завершении беседы каждый смог задать помощнику прокурора интересующие его вопросы.

Встреча прошла в тёплой дружественной обстановке.

